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Zatímco my vyzbrojovali Ukrajinu, ostatní nakupovali
energie... Lidé už tuší, jak dopadne Fialovo „evropské
řešení“

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Zatimco-my-vyzbrojovali-Ukrajinu-ostatni-nakupovali-energie-Lide-uz-tusi-jak-
dopadne-Fialovo-evropske-reseni-712503

27.8.2022 2:13 odp. | Ze sítí

Předseda vlády Petr Fiala (ODS) oznámil, že vysoké ceny

energií hodlá řešit na celoevropské úrovni. Také pirátský

poslanec Jakub Michálek volá po spolupráci v EU. Jenže

oba politici s tímto plánem narazili u občanů, když se

dozvěděli, že česká vláda podle názoru části společnosti

zaspala a nevšimla si, že každá evropská země už řeší

problémy s vysokými cenami energií po svém, podle

vlastních receptů.

Foto: Hans Štembera

 
Popisek: Premiér Petr Fiala

reklama

Premiér Petr Fiala vyzval k zastropování cen energií na úrovni celé

EU. České předsednictví k této otázce narychlo svolá jednání.

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Zatimco-my-vyzbrojovali-Ukrajinu-ostatni-nakupovali-energie-Lide-uz-tusi-jak-dopadne-Fialovo-evropske-reseni-712503?fbclid=IwAR1jApRQLKFpsQ_11JYT6l7aCJlOw5gOSDhnQvNTbrOszgjI-mj3m2k8ONs
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„Země s podobným trhem a s podobnými podmínkami, jako je Česká

republika, řeší naprosto podobné problémy. Žádná jednoduchá

národní řešení k dispozici nemají,“ upozornil premiér. Naznačil, že

stát chce získat pod kontrolu výrobu elektřiny, ale jedním dechem

dodal, že toto by se mohlo podařit až příštím roce. Nikoli ještě před

letošní zimou.

Na premiérova slova upozornila ČTK.

Po zastropování cen energií volá i předseda poslaneckého klubu

Pirátů Jakub Michlek.

„Situace je natolik kritická, že ji jednotlivé státy nemohou zvládnout

samy. Je nejvyšší čas najít společné řešení na úrovni Evropské unie.

Proto vyzýváme k jednání s Německem a s EU o evropské pomoci

domácnostem s drahými energiemi i zprovoznění jaderných

elektráren. Potřebujeme celoevropské řešení. Hned. Potřebujeme

ulevit občanům a srazit ceny drahé elektřiny. Potřebujeme uklidnit

lidi, skutečně prokázat, že se zasazujeme i o rozšíření balíčku pomoci

pro české občany. Stejně tak potřebujeme schválit návrh na

mimořádné solidární zdanění zisků energiemi získaných v důsledku

války na Ukrajině, aby se stát dále nezadlužoval,“ napsal Michálek.

Mgr. et Mgr. Jakub Michálek

https://www.parlamentnilisty.cz/profily/profil.aspx?id=10319
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/fiala-k-zastropovani-cen-energii-je-treba-smerovat-reseni-je-treba-v-ramci-eu/2248051
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/profil.aspx?id=61230
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/profil.aspx?id=61230
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Piráti

Pusťte nás na ně, porveme se za vás!

poslanec

Sympatizovat Profil Položit dotaz Odpovědi Hodnotit Štítky

Piráti podle něj předkládají obdobné návrhy již od února. Patří sem

prý i další daňové úlevy a navýšení rodičovské, což by lidem pomohlo

situaci s vysokými cenami energií řešit.

Michálek tvrdí, že je nutné přesvědčit všechny členské státy EU –

tedy i Německo –, aby udržely v chodu maximum svých jaderných

elektráren. Německý ministr za Zelené Robert Habeck už však dal

najevo, že udržení posledních jaderných elektráren v provozu by

pomohlo prý jen 2 procenty elektrické energie.

Psali jsme: Habeck: Německo má plynu dost. I kdyby ho

Putin stopl. Jádro pryč, nepotřebujeme ho

Vedle toho je podle Michálka nutno vytvořit speciální emisní

povolenky na roky 2022 a 2023, které nebude možné spekulativně

přeprodávat.

„Za třetí: Naprosto klíčové je zaměřit se na posílení kapacit evropské

energetiky, aby do budoucna bylo možné snadněji přesouvat

elektřinu bez výpadků, tzv. blackoutů. Proto Piráti chtějí zapojit i

státy, které budou mít i jen dočasné přebytky energií například z

obnovitelných zdrojů,“ píše dál Michálek na facebooku.

Podíval se také do Španělska, kde tamní vláda výrazně dotovala

výstavbu plynových elektráren a ceny energie získávané ze zemního

plynu srazil kabinet v Madridu na polovinu. Podle Michálka by stálo

za to zamyslet se nad tím, zda to je přijatelné řešení i pro Česko, a

kolik by to případně stálo státní kasu.

https://www.parlamentnilisty.cz/profily/Mgr-et-Mgr-Jakub-Michalek-61230
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/Mgr-et-Mgr-Jakub-Michalek-61230/QuestionAnswer
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/Mgr-et-Mgr-Jakub-Michalek-61230
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/Mgr-et-Mgr-Jakub-Michalek-61230/stitky
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Habeck-Nemecko-ma-plynu-dost-I-kdyby-ho-Putin-stopl-Jadro-pryc-nepotrebujeme-ho-711961
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Brněnský právník Tomáš Tyl k tomu na sociálních sítích napsal, že

hledání celoevropského řešení je problematické hned ze dvou

důvodů. Zaprvé proto, že evropský Green Deal je součástí problému s

vysokými cenami energií, nikoli jejich řešením – a současně

upozornil, že jednotlivé státy EU řeší energetickou krizi podle svých

vlastních národních receptů.

„Akorát všechny státy EU už to mají pořešené, na naše kecy není

nikdo zvědavý. Zatímco my jsme vyzbrojovali Ukrajinu, ostatní

nakoupili energie,“ napsal Tyl.
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Někdejší neúspěšný kandidát SPD v Praze Josef Nerušil dal vládě

jednu radu:

„Co kdybyste si zastrojování cen energií natrénovali nejprve doma?“

zeptal se.

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v

jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

123 - 4175230287/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Redakci PL můžete podpořit i zakoupením

předplatného. Předplatitelům nezobrazujeme

reklamy.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav

vše, co chcete. Zaregistrujte se ZDE.

 
Jste čtenář a chcete komunikovat se svými

zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.
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https://www.parlamentnilisty.cz/predplatne
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https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/Tyl
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7/7

autor: mp

 

 

https://www.parlamentnilisty.cz/redakce/redakce/

